
По факту получения термических ожогов работником одного из предприятий в Смирныховском районе проводится проверка

Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по сообщению о получении термических ожогов 65-летним работником предприятия на территории производственной базы места добычи нефтепродуктов месторождения Окружное, в Смирныховском районе, организовано проведение доследственной проверки (ч. 1 ст. 143 УК РФ).

Устанавливаются причина и обстоятельства произошедшего, степень тяжести вреда, причиненного здоровью работника, назначен ряд судебных экспертиз. В ходе проведения проверки будет дана оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение техники безопасности и требований охраны труда, приняты меры профилактического характера.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1555252>